
Nestlé: Συνεχίζουμε να επενδύουμε στην Ελλάδα 

 

Σημαντικό ρόλο στην επίδοση 9μήνου έπαιξε και η πολυπροϊοντική ενέργεια «Το σπίτι μας 
κερδίζει»,  μια  κίνηση  που  υλοποίησε  η  εταιρεία  για  τρίτη  συνεχόμενη  χρονιά  για  να 
προσφέρει  τα  πιο  γνωστά  προϊόντα  της  σε  μεγάλες  προσφορές.  Φέτος  η  ενέργεια  αυτή 
συνδυάστηκε  και  με  μία  πρωτοβουλία  εταιρικής  κοινωνικής  ευθύνης,  μέσω  της  στήριξης 
των Παιδικών Χωριών SOS με τα προϊόντα για μία ολόκληρη χρονιά.��  

Την ίδια ώρα η εταιρεία συνεχίζει να επενδύει στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο αυτό το πλάνο για 
επενδύσεις ύψους 9 εκατ. ευρώ μέσα στο 2012 υλοποιείται σταθερά.  

Σε  επίπεδο  ομίλου Nestle  στο  εννεάμηνο  κατεγράφη αύξηση  πωλήσεων 11%  σε 67,6  δις 
ελβετικά  φράγκα,  οργανική  ανάπτυξη  6,1%,  πραγματική  εσωτερική  ανάπτυξη  2,9%, 
οργανική  ανάπτυξη  11,7%  στις  αναδυόμενες  αγορές  και  2,4%  στις  αναπτυγμένες. 
Σημειώνεται ότι τα αποτελέσματα εννεαμήνου του ομίλου επιβεβαιώνουν τις προβλέψεις 
για το έτος: οργανική ανάπτυξη 5% έως 6%, βελτίωση περιθωρίου και συγκρίσιμων κερδών 
ανά μετοχή σε σταθερά νομίσματα.  

Ειδικότερα  και  σε  ότι  αφορά στη  Ζώνη  της  Ευρώπης,  οι  πωλήσεις ανήλθαν  στα 11,2  δισ. 
ελβετικά  φράγκα,  πετυχαίνοντας  οργανική  ανάπτυξη  1,9%  και  πραγματική  εσωτερική 
ανάπτυξη 0,5%.  

Ο Paul Bulcke, Διευθύνων Σύμβουλος του ομίλου Nestlé δήλωσε:  

«Η ανάπτυξη της Nestlé  τους πρώτους αυτούς εννέα μήνες βρίσκεται σε συμφωνία με τις 
προσδοκίες  μας.  Είναι  το  αποτέλεσμα  των  ικανοτήτων  μας  που  έχουν  χτιστεί  εδώ  και 
χρόνια στον τομέα της καινοτομίας, της διανομής και της σχέσης με τους καταναλωτές μας. 
Είχαμε  διψήφια  ανάπτυξη  τις  αναδυόμενες  αγορές,  όπου  διευρύνουμε  το  δίκτυο  και 
ενισχύουμε τα προσφερόμενα προϊόντα. Αναπτυσσόμαστε και στις έντονα ανταγωνιστικές 
αναπτυγμένες  αγορές  παρά  τη  γενική  οικονομική  δυσκολία  και  τα  χαμηλά  επίπεδα 
καταναλωτικής  εμπιστοσύνης.  Συνεχίζουμε  την  πραγματική  εσωτερική  ανάπτυξη,  που  σε 
συνδυασμό  με  κάποιες  υποχωρήσεις  στις  πιέσεις  κόστους,  μας  επιτρέπει  να 
επιβεβαιώσουμε τις προβλέψεις μας για το έτος».  
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